	[image: ]

	[image: ]

	[image: ]

	[image: ]

	[image: ]

	[image: ]

	[image: ]

	[image: ]

	[image: ]

	[image: ]

	



image7.png
6.my=m p, =2kg-0,6=12kg;

Mo =M e =M =M gy, = 0,6 kg.

Se calculeazi volumele celor 2 componente:
12kg

mi 1200g 2
Vi=—= = =134,8cm °;
VP 8900kg/m> 89g/enmd
Vo="2=_08k _ 8008 _i1p50m3
P2 7100 kg/m 7,1g/cm
Volumul total: V=V, + V., = 247,4cm 3
m 2kg . 2000g 3
= = —y = = 8,089 cm >
Palama = e = 247 aem> - Widem
TV gy =22 2208 _ o 0m 3,
8 Papa 1gem
Ve =V +V

cupru gl = chpru =Vext— Vgol 3
V cuprue = 420cm > — 220 cm 3 = 200 cm 3,

M oy = 1,780 kg ;

=Mopru _ 1780 _ o, g |
chpru - P cupru “200cm = 81 ‘gcm )
m 1750 g 3 3
8.V == =2243cm > =2,243dm
fonta = p 78g/cm

Se observdaci V,, > V fonta » deci existd goluri ;

Atunci: Vo =V o = V 1 = 007 dm % = 70 e’

9. Se calculeazi volumul piesei din sticl.
V.. Msida  54g
sticla P sticla 2,5 g/ C”T‘?;
Acclasi volum trebuie s3-1aiba si piesa din aluminiu. Din calcul reiese ci:
= alwn'in.iu :
P aluminiu

=21,6cm >,

18

’-—_____3545' =20cm 3,
2,7g/ecm”
Deci: V,=V-V’= 1,6cm
G=mal+mhg='(l°al' Va + P mercur * Vmercwr) * 8

G =(54+2176) - 10 = 757,682 = 07576 N.

10. a) mapa=m2-m3=10,8g',

=293 _ 108cm 3 =V flacon’;
apa  p agpa

M fichig = Mo —my=2007g;

. mlichid . 2007g _ 1 g40 8 .-
ANCE: P fiopig = —p— = 108ecm> . om k4
b)La amestecarea lichidului cu apa in mase egale:
_myt+mapa . 2m - 2m 3
Pamestec""Vl+Vapa—ﬂ+m m(_l,+ 1 )
p[ papa pl papa
_2py: Papa . g
P amestec = P+ P apa =13 on >
m 3, _ Malcool _ 100¢ =125 cm3 ;
11.a) Vapa = D :11)’: = 100cm = V”’COOI - P alcool 0,8g
3
_ 3. _K=————-—225€m =45 cm;
mel = Vapa + Valcool =225 cm” ; h= 3 S0cm 3 y

_ M amestec = ZOOg = (0,9 g/cm 3;
" Veamestec = 225 cm >

b) p amestec

Deci: L =5-2=10 cm;

l=6 cm, iar i =2cm;
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V=L li=120cm3
m=p V=228 120cm® = 1068g = 1,068 kg.
cm

Gpol=m * & pol
G

ecuator = ™ * 8 ecuator

tx N
AG==Gpol"Gecmztor":m : (gpol"gccuaaw)=1’068 kg'O,OSENg—;

AG=10,534N.

13. r_nii —n—;— > may=3my

si deci: —Igl=-z§=>V3=2V];

. 3_3m1 3
DCCLP3"17— TS 79.1;P3=7P1§
Din:-r%l=-r-n-25=>m2=2m1;
Vi Va _ 3V . 2_2mi1_4ma1_ 4
I Sl A RN Ch Sk e ‘el s ol TR
3
-z
404
Raportulp =3 jar P2=3"__8
p2 4 p3 3 9
2P1
4. m=p-vam=p-s-1l;
v=ys-1;
_om _ 11125
s—;)—-—I—g:g—.—s—Z,Scm s
s=n-r2=r=7‘/§?,1ard=2r,
d=2—"/—]‘z;-=>2'2’3 = 1,78 mm
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15. m -V Ky -1 sau:

cupru = P cupru * ¥ cupru = P cupru * S cupru * * cupru
— . .. . mi_ . .m1 _ P .
mi=pq1°51 11 =>—[—1——-p1 SI,T masﬁhmarﬁ,dar.

m mo ()
_[_l ._l_._- Analog,_[}'—=p2'sz.

ReZUltaCﬁ.pl‘S1=p2'Sz.

2 g2
Ariacerculuis:nr2=n(_‘§.) = 7‘44 :
2 2
. d d
DCCl,pl-Jt-—ZI-:pZ. 329P1 d1"‘P2 d2 ’

vPy =
dy=d - ‘Tpl; jdy = 4 e = 7.26mm.

16.v,=34-15=19cm";

ma=10cm3;
Pa

vmm,=vl+v2 Fv, =>v1+v2=v

m,=10g=>v,=

toal = Vas
iarm,+my=m-—m, ; sistindcd m,;=p,v,
Simo=pavy = pvitpaVo=m—mMgy,;

Vit Vo=V —V
fnlocuind numeric: 1,26v ; +09v , = 36;

Vitv,=34>v,=34-v,
Se obtine: 1,26v{ +0,9(34 —v ) =36

036v, =54 v1=05§6=15cm3

. 3
atunci v, =34— v, =19cm .

1,7.K-All=p-V*g¢p1=-I-<———A-£-l-§1K Al,=Gaq;
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K
K-Aly=m,-g;K:-Aly=py-vy-g=py=

g’ poVo—pVo=p AV; Vo(po—p)=p AV.
pr_KAli v-g.p1_ Al — p - exprima modificarea densittii Ap = Vy-Ap=p-AV.
pz v-g KAI’p2 Az Po~P XPV i Ap 0 Bp=p

|4 =-EZ——' =3,8cm
18. Se calculeazi alungirea resortului: 0 P
Al=1~1y=2cm; b) V=Vo+AV=38cm" +01cm’ =39m’;
G =K - Al Se exprimi greutatea: m - g=KAl, dat m=p - v 3 10N
OG=m-g= V- =7,8—g—5-3,8cm . .
doci . K-Al_K-Al ) A ™ 1000g
ecicp-v-g=K-Al, p=—TF7="—"5—}
v-g 1°-g G=02944N.
1350 7711! - 0,02m , 21. Cresterea volumului AV =V -V unde:
p= 3 N = 2700 kg/m". V este volumul piesei dilatate si V', volumul la 0 grade.
0,001m~ - 10
) Eg— . m m
N M = — =—,
Deci, este confectionat din aluminiu. Se exprimé volumele: 1 I3 Vo Po

: . m_m
e _m-g_ 2N _ 135N deci:AV=———,larm=p, -V,
19. mg=K-Aly » K="= gipm =~ P Po
. =-m(i-1
Vbzla—’—:"- 2373"8 - 100cm>. a) AV=m (p po) inlocuind se obtine :
Volumul apei dislocuit este volumul aluminiului: Av="1 p( L ;,) o—p) sdar po—~p =A4p; AV=£%1./'2.TA£
Vbita =V atuminiu t V got’
i AV=V0——A—3 sau —V—AV=—4£=>p=—A—VAP.
4 100 cm —595cm3—405cm3' ' P 0 P Ty
gol_ » - y [ S
m =V _ ;- =405g;
apa = ¥ gol " P apa g a) p= %211—71g/cm sPo=pt+Ap= 781g/cm ;
M sotala = M ahuminiu + M ap a=3105g;
. bycu V =40cm ;
A=t 8 3’105]\,N=o,023m; Al’=23cm. Vo ,
135~ m=p,Vo=18-"L 40em” =312g=0312kg;
cm

20. Se exprimi masa piesei la zero grade si atunci cind este dilatati :
m=po:Vo=p-V;
darvolumul V=V,+ AV;

G=m-g=0312 10kﬂg= 312N.

Masa riminind constantd fnainte §i dupi inciilzire - G corpului este aceiasi,

22 23
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deci indicatia dinamometrului nu se modifici , ea fiind 3,12 N. 24.2)p 5 = ’17/1'11 _': I’/"Zz VPI}: gp 2_P1 ;—p 2_1 ';0'8 =

. _G1_ 2N _ N,
22.G, =K All'-‘—'K—-—ET—m—ZOO;;{, 4 =0,9g/cm3;m1’=m2’;
V2=1§=1255m3=0,000125m3; pa= rlr/u’+$2’=m1-’+m1 — 1r2 = 2 _
) 1+V2” "Tm1” my’ i p2tp3
AR = £&£TF3
G2=p2-Vz-g=2700£g§-0,000125m3-—1‘£g!—= p3 o2 P3Pz pr P2
m 2p2p3 _2:08-09 _2-072_ 144 _ o4, 0m3.
=27 0,125N =3375N; P a+ps  O8+09 7 17" L
G2 _ 3375N _ _ )
Aly=—%" = 200 N/m = 0016m =16cm. b) V=100cm> ;m; =V -p,=100cm"; 1—85 =100g (apa);
cm

La incélzire masa rimine constanti, deci si greutatea, In schimb,densitatea V= 100cm 3 my=V.p,=100cm 3 08-8._ =80 g (alcool ) ;
- ] - - 9y 3 - ]
cm

scade si-anume:
o= 337,5¢ 43315 _,s83 ' My, =(m{+m,)2=(100+80)2g=2-180g=360g;
Vo+AV ™ 125+0008cm3 125008 m> T om N
3 G=m-g=0,360kg~10Fg‘=3,6N;
23. p gpa = 1000 kg/m ; P atuminiu = 2700kg/m ~; m
m3 1
3 B.p=p= P P
P benzina = 100 kg/m " 2" V— e
. 3 o . ms3_mi da m3—2(m +tma).
Cei 100 cm ™ de api dislocuiti reprezintd volumul de aluminiu exterior al Vvs=rv7t V— I: V= }/
vasului, deci :
’ 2(mi1+m m
m - S 72N =>——(V—1—V—2—) V—+VE
aluminiu = P aluminiu aluminiu » 1+ V2
3 3 2(m1+m2 miVaza+maVi
M yuminiu = 218/cm - 100cm ™ =270 g. (Vl TV ) - ViV ;
fnseamna ci in pahar au fost 770 g — 270 g = 500 g apa, deci: 500 cm > este 2V Va(mytma)=(m Vat+tm,yVi)(V1+V3);

L . 2 2
volumul 1nter1f)r al paharului 2V Vo4 2maV Vy=mV VotmVotm,Vi+
Masa de benzind ce poate incipea va fi:

2 2
M poising =P bening ¥ = 07 8/m > - S00em > 3 m gy = 3508, tmaV V2 m Vi VotmyV Va=m Vo+m,V =+,

2 2
G1=m1-g=0,770kg-10%=7,7N; myViVy—m Va=myVi-myV,Vy .
N m\Vy(Vi=Va)=mV i (Vi=Vy3)>m Vo=m,Vy;
G2=(maluminiu+mbenzina)'g=(2703+350g)'10']%; mi m2
N ViTVvz¥P15P2 -
G2=0,620kg'10F§=6,2N.
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Cap. I. Densitatea

1. Partea teoretica

Densitatea p - reprezintd miirimea fizic# egald cu masa unitétii de volum al
substantei.

o= —'1')-1- m - masa corpului V - volumul corpului

Din formula de definitie a densititii se poate calcula atit masa cit si volumul.
Retineti cele doud scheme:

™. m

o _m gec M1 t+mz+ ...
dinestec } anestec vi+vae+ ...

Prin incdlzire, corpurile isi modificd volumul in sensul cresterii lui si prin

urmare, densitatea scade . Astfel la zero grade densitatea p , = vy volumul

este V ,, iar la 0 anumitd temperaturi:

_m _ m

PEVETV,¥AV

unde AV reprezintd cresterea volumului.

Observatii: Masa corpului rdmine aceeasi indiferent de temperaturd.
m=py-Vo=p-V.

Greutatea G este forta de interactiune dintre orice corp §i pimint.
G=m-g (1)
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N
kg

{ aproximativ %)ycum m=p-V,rezultd G=p-V-g

unde: g = acceleratia gravitationald cu valoarea g = 9,81

Dacd un corp de masa m si greutatea G se agati de un resort de lungimea /se
produce o alungire Al proportionalid cu greutatea astfel incit:
J =K saumg=K- Al;
K este constanta de elasticitate sau:
pv-g=K-Al;
Alungirea A/ se calculeazi prin diferenta dintre lungimea resortutuj
deformat / si lungimea lui - initiald (/,); Al=I-1,

2. Probleme rezolvate

L. Un corp din zinc cintéreste 355 g. Ce masi are o placi de sticld cu acelasi
volum? (p e = 7,187em>;p jipy = 2,5/cm ).

Rezolvare:
V tine = P aine 355¢
P zinc 7,1g/cm

V sinc = Vsticla = 50 cm 3;

x=50cm 3;

3
M sticla = P Sticla Vsticla =25 -C_;‘lg—g -50cm >,
M siicla = 125g.

2. Cite kg de glicerind incap intr-o sticla ce se umple cu un kg de petrol

(P gicering = L268/€m >, p ooy = 0,8g/cm > )2

Rezolvare:
Mpewol _ lkg _ 1 3
V sticla = = e - smo™
Pperol g
3
_ 1 3 ssen kg
M gicerina =V sticla * P glicerina = 500 ™ 1260;3

= 1,575 kg.

M glicerina

3. O sticla plina cu apa cintdreste o suti de grame mai mult decit aceiagi
sticld plind cu alcool. Care este volumul sticlei? ‘

Rezolvare :
g chwl

M aicool — M apa = 100;
Papa” V=P alcool * V=100;
Ve apa"'palcool): 100;

4. Un recipient care are masa m = 500 g §i volumui de 1/ se umple cu:
a) volume egale de apé si alcool;
b) mase egale de api si alcool.

Determinati in cele dous cazuri masa recipientului cu con{inutul s&u.

3 kg
(P atcoot = 800kg/m” §i p gpg = 1000 —53).

Rezolvare:

: 1000 -3 3
a) V=V, =05/atunci m1=p1-V1=73—g-0,5-10 m
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m2=p2-V2=800—fz%-0,5-10_3m3=0,4kg;

M=mi+m,+m=14kg;

b)m1=m2=m’ fncit V1+V2=V;

?

m nm’ »
E+P—2_=V’ m(pi1+p2)=V-p1:-p2

10 3m3. 1038 . 8. 102k
ma=V'P1'P2= m% ;f{

P1+p2 Zkg >
18-10° =
m
,_8 _4
™ =18 =gk

S. Un vas gol cintdreste m, =200 g, iar plin cu apa cintireste 260 g
(m ). Se goleste apa din vas si se umple cu un lichid de’ p necunoscuti.

Cintirind din nou vasul cu lichid are acum m 3 = 232 g. Care este densitatea
lichidului?

Rezolvare:
™M gpa =Mz —My;

mapa=240g—200g=40g=oVaPa=Vm=40cm3;
M3=My+Mucpia s Mipcpg=mz—my;
M jichiq = 2328 ~ 200g = 32¢;

10

: o _Miichid _ 32g _ g
P lchid = Vichid = 40 em3 = O ¥

3. Probleme propuse

1. Un vas gol cintiireste m ; = 250, iar plin cuapi m , = 300g. fn apa din

vas se introduce un corp cu masa de 4 g, care di afard o cantitate de api.
Cintérind din nou vasul are acum m 3 = 302 g. Aflati densitatea corpului.

2. Raportul densitatilor a dou#i corpuri este 5. Raportul maselor acestor
corpuri este 3/2. Care este raportul volumelor? Care sint substantele din care
sint alcdtuite corpurile, daci suma densititilor este de 3 ori mai mare decit
densitatea apei?

3. Intr-un pahar de sticld (p 4y, = 2,5g/cm 3) este pus alcool

(P alcoot = 0,8 87/cm 3 ). Stiind ca paharul plin cu alcool cintdreste 525 g, iar

volumul paharului este 1/4 din volumul total, s se calculeze:
a) volumul alcoolului;
b) volumul paharului.

4. Prin spargerea unei cirimizi cu volumul v = 1 dm> cu masam =2 kg, au

"”r‘ezultat patru buciti; diud dintre ele cu volumele V1 = 0,2 dm3; Vo= 0,4dm3,

iar celelalte doui cu masele my = 0,2kg, my = 0,6 kg. Sa se determine masele
primele doud buciti si volumele celorlalte doud buciti.

5. Un corp solid cu masa m - 370 g se taie in 2 bucdti. Prima bucati se atirni
de cirligul unui resdrt, incit lungimea resortului devine 12 cm (K =20 %) .

Cea de a doua bucati introdus3 inr-un cilindru gradat ce contine apa pin la
diviziunea 420, ridic3 nivelul apei la 520.
Care este densitatea corpului? Resortul initial avea lungimea 7 cm, iar
N

cilindrul este gradat in cm’. Ce volum are prima bucati? ( g=10 g ) .

11
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. 6. (? bucatd ‘de alamd cintireste 2 kg, ea avind 60% cupru si 40% zinc
um;scmd densitatea cuprului p _, = 8900 kg/m3 §i a zincuhii p,, = 710(;
kg/m™, s4 se calculeze densitatea alamei? "

) ;.,w\’oltl.x.nul extcri(?r al unei piese de cupru este de 420 cm3, iar masa sa este
€ 2 kg. Stiind ci in piesa se gisesc 2 goluri ce contin 110g fiecare pline cu ap
sd se calculeze densitatea cuprului. (p apa = 1 g/cma) o

8. Un model de fonti cu volumul exteri 3
. or 2,51 dm” ar .
goluri in modelul de font3? ¢ masa 17,5 kg. Existi

Daci exi
aca existd, care este volumul lor? ( p fonza = 118 g/cm3).

9. una corpuri, unul din sticl si celdlalt din aluminiu au aceiagi masim
= 54 g si acelasi volum. Si se calculeze:
a) volumul golului continut in corpul de aluminiu;
" . . ’
b) care ar fi greutatea piesei de aluminiu, daci golul este umplut cu mercur?

. == 3- o—
(P siicia = 258/cm ™, p 4 =2,7g/cm>; p e = 136 g/cm 3).

1(‘)@ Pen.tru a determina densitatea unui lichid necunoscut se realizeazi 3
masurdtori - cu aceiasi tari, folosind un flacon si mase marcate:

mi=355g; t '
mo= 55’4g; _E:l_ _i__l_ﬂ_m‘ '
m3=44,6g. |
Se amestecy acest lichid _-[i". /[ oL m

l l | l 2

Cu apa in cantititi egale
(mase egale). Ce densitate
are amestecul?

™ 1T M.

11. Un vas are aria 50 cm?. Se pune un amestec format din 100 g apa si 100
galcool (p 4100 = 0,8g/cm 3)pinii s¢ umple vasul. Se cere: ’

12

a) Pind la ce indltime se ridica solutia;
b) Densitatea amestecului;
¢) Greutatea amestecului.

12. Un corp de forma paralelipipedicd are dimensiunile: L: 1:i = 5;3; 1, , iar
suma lor este egald cu 18 cm.
Stiind ci acest corp este confectionat din cupry(p o, = 8900 kg/mm 3') aflati

cit cintareste corpul? Cu cit diferd indicatiile unui dinamometru dacé se atirnd
de cirligul s3u corpul, la pol-(g p= 9,83 %) si la ecuator (g, = 9,78 kﬂg ).

13. Se stie ci masele a 3 corpuri sint relatia:
1

C
_mT_ = %—2- = —'%é, iar volumele sale sint in relatia: %l = Zj_z = —I-/f
Si se calculeze L1 si ‘9—2;
p2’ p3

14. Un fir de cupru are lungimea de 5 m si cintireste 111,25 g. Care este

sectiunea firului? Ce diametru are dacd p cupru = 89 -%;; (aria cercului:
c

7 - r%, unde: & = 3,14, iar r = raza cercului).
15. Ce diametru trebuie s aib un fir de aluminju pentru a avea aceiagi masé
liniara cu a unui fir de cupru cu diametru de 4 mm?

P cupru = 8900kg/m3§i P aluminu =2700kg/m3.

16. intr-o epubretd gradatd s-au pus trei lichide: sulfurd de carbon cu
densitatea p ; = 1,26g/ cm >, apoi benzini cu p ;=0,9g/ cm 3 incit masa

totali este de 46g si volumul de 44 cm >,
Stiind ca sint 10g de apd, determinati volumul V1si V2desulfurddecarbon

si benzind.

17. De un resort se atirni pe rind 2 corpuri de volume egale

13
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Vi=V,=V,incit alungirile resortului au fost: A | 1 Sirespectiv A [,
Care este raportul densititilor corpurilor?

18. De un resort cu lungimea initiald ) , = 18 cmsi K = 1350 % se atirni

un cub cu latura de 10 cm, lungimea resortului fiind acum | = 20 cm.
Din ce material este confectionat cubul?

19. O bild de aluminiu cu masa de 270 g se¢ atirnd de cirlogul unui resort,
alungindu-1cu 2 cm. Bilaare o cavitate in interior si scufundind-o 1n api, nivelul
apei a crescut cu 59,5 cm>. Se umple golul cu api. Cu cit se va alungi acum

resortul? (p =2700kg/ m % g = 10 % cind se atirna din nou bila?)

20. Prin incilzire, un corp din fier isi modifici densitatea cu 0,2 g/cm3, iar
volumul cu 0,1 cm’,

Cunoscind densitatea fieruluila 0°: P o =780kg/ m 3, sise calculeze:

a) volumul corpului la zero grade;
b) volumul corpului dilatat;

C) greutatea lui (g = 10N ).

kg

21. Prin incalzire o piesd de otel isi modifici densitatea cu 0,71 glem?, iar

cresterea relativd a volumului —AVK este 10 %. 84 se calculeze:
0

a) densitatea piesei Inainte si dupi incilzire;
b) volumul otelului masurat inainte de incizire fiind 40 7>, ce va indica un

dinamometru de cirligul ciruia se atirni piesa. Cum se modificx indicatia
dinamometrului daci corpul este atirnat dupa incilzire?

22.Un resort se alungeste cu 1 ¢m cind se suspendd un corp cu greutatea de
2 N. Cu cit se va alungi acest resort daci se suspendd un cub de aluminiu

14

(p 41 =2700kg/ m 3) cu latura de 5 cm ? Prin incilzire latura cubului se

mireste cu 2 mm. Cum se modificd alungirea resortului? Dar densitatea?
10N
(8="%)-
23. Un vas din aluminiu cintdreste cind ;:(s):)e pli3n cu apd 770 g. Atunci cind
i ieste 100 cm™.

N eCS:tifegI: 31:;‘;“;:: tp?t?f):szz;gjies,t vas? Care este greutatea vasului plin
cu api? Dar daci se goleste apa, punindu-se benzind? Ce greutate are vasul cu
continutul sdu?

24. Amestecim volume egale de apd si alcool. Solutia obtinutd se amestecd
in cantititi (mase) egale cu o noui cantitate de alcool, cu masa egald cu cea a
solutiei.

a) S4 se afle densitatea amestecului.

b) Daci volumul de apd este de 100 cm
compozitia?

3, ce greutate va avea in final

3.
p1=papa=19(:m »

3
P =P alcoot = 0,88/ cm "

25. Fie trei corpuri de mase m,m,,m 4 de volume V', V,,Vysi
densitdti:p 1,0 2,p 3
Dacd my=3(m{+m,)
Va=V, +V,
pP3=p1tp; '
Si se arate ¢ m 4 Si m 5 au acelasi volum sau aceiasi densitate.

15
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Cap. I. - Rispunsuri

LMy =y +m gy M gpy =508 5 p o+ V=508 V,=50cm > deci

volumul vasului = 50cm3.

= ’ "
may=my+m g, tm,,
m’apaZmS—mlimcow

M opa =488 V gpg = 48cm 3 deci 2cm? au fost dati afard, acestia

reprezentingd volumul corpului.

= Meop _ 48 3
P cop = Yogy =53 = 28/cm”.

P2
m1 mo Vi_mi1_p2 Vi_m1 p2
V = V =2 = st = e—_— =
VTP 2T, T V2T et mz VT m; gy
Vi_3

1
p1tp,=3p,; 2—2=5 2p1+p2=3X0;p,.=Fp_

62 =3000 = p, = 50028 (lemn ); p | = 250028, (sticix).
cm cm

7
AV, =V, +V e 3 3V,=V
my =V, Pgicla )%

" gicool = Va1 * P atcool =3V p * P atcoat (3)

Daci in relatia (1) se inlocuieste (2) si (3) se obtine:

. Sk . pan, wr Ve 4+ Ve,
307 S g = 505 g (1 V= LR B

alcool »
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Vp P siclat3 Vp * P alcool = 525;
Vp (/) sticla + 3P alcool) = 525;

. __ 525 _ 3,
Vv, 4,9;5—3= 52585 V,=qg=10%14cm

V atcoot =3V, = 321,42 cm’.
4, Se calculeazi densitatea ciridmizii:
_m_ 2kg _ 2000g =20em>
L=V = Tam3 1000em > ’

2 ky 3
ml:p.vl:;n%'O,de = 0,4 kg;

2kg 3_ .
mg,= V2=dm3-0,4dm =08kg;

m3 0,2 kg

P2
Tz 2% = 01dm?
P 2kg/dm

)

<

3

4 2kg/dm >

<

=03dm>;

S.Al=l—-ly=12¢cm ~Tem =5cm
Pentru primabucatd: G, =K - Al;
N

20— -0,05m

K- Al m_ " .

mig=K:-Al=>m,= z = 10_1! 3
kg

mq=100g; mo=m-—-m =270g
Vo=Vi=V,=50cm>-420cm>=100cm>

=m2_ 2D 97 B
P V2 100cm T em”

. mj 100g 3
tunci: V =—=——————3=37cm
A Y P‘ 2,79 c¢cm

17




